



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

Α.Π. 7400 ΓΧ/ΙΣ/ΜΣ

29 Νοεμβρίου 2013

**Προς τον  
Οίκο Ναύτου  
Γραφείο κ. Προέδρου ΔΣΟΝ  
Ενταύθα**

**Κοιν. : Οργανώσεις Δύναμης ΠΝΟ**

Κύριε Πρόεδρε

## **Χορήγηση έκτακτης Οικονομικής Ενίσχυσης σε ορισμένες κατηγορίες ανέργων ναυτικών λόγω εορτών Χριστουγέννων 2013**

Όπως γνωρίζετε, κάθε έτος, εν όψει των επερχόμενων εορτών Χριστουγέννων εκδίδεται σχετική εγκύκλιος, με βάση την οποία ρυθμίζονται τα χορηγούμενα ποσά της έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης στους ανέργους ναυτικούς, ο χρόνος πληρωμής, οι αρμόδιες αρχές και τέλος οι κατηγορίες και προϋπηρεσίες των δικαιούχων.

Στην πράξη η έκδοση της σχετικής Εγκυκλίου σας πραγματοποιείται σε εύλογο χρονικό διάστημα πριν από τα Χριστούγεννα, προκειμένου η καταβολή της οικονομικής ενίσχυσης να ανταποκρίνεται στο κοινωνικό σκοπό, που καλείται να εκπληρώσει.

Είναι γεγονός αναμφισβήτητο ότι η ανεργία, η οποία και μαστίζει τα τελευταία χρόνια τον κλάδο της ναυτεργασίας, συνεχώς βαίνει με αυξητικούς ρυθμούς, οι οποίοι όχι μόνο δεν προβλέπεται ότι θα μειωθούν αλλά αντίθετα οι προοπτικές είναι άκρως δυσοίωνες.

Η Ομοσπονδία μας, την οποία και απασχολεί τα μέγιστα το κατά τα άνω σοβαρότατο θέμα και ανεξάρτητα από τις όποιες άλλες συνδικαλιστικές και λοιπές ενέργειες προτίθεται να προβεί, θεώρησε σκόπιμο να αποστείλει πρωτίστως την παρούσα επιστολή προκειμένου να σας θέσει και πάλι το οξύ αυτό κοινωνικό πρόβλημα, η επίλυση του οποίου αποκλειστικά και μόνο βαρύνει την Ελληνική Πολιτεία.

Και είναι γνωστό ότι οι ευρισκόμενοι από πλευράς θαλάσσιας υπηρεσίας στα πρόθυρα συνταξιοδότησης απολυόμενοι ναυτικοί παραμένουν δυστυχώς επί μακρότατο χρόνο στην ανεργία αφού λόγω του προχωρημένου της ηλικίας τους η

εργοδοτική πλευρά δεν τους προσλαμβάνει. Όπως λοιπόν εύκολα γίνεται αντιληπτό πρόκειται για σοβαρότατο καθαρά ανθρωπιστικού περιεχομένου κοινωνικό φαινόμενο, το οποίο δεν μπορεί και δεν είναι δυνατόν να γίνεται ανεκτό από ένα κράτος δικαίου και πρόνοιας και να αντιμετωπίζεται με πλήρη αδιαφορία από τους κρατούντες.

Ζητάμε τουλάχιστον την ισότιμη και όμοια μεταχείριση με τους συναδέλφους εργαζόμενους της ξηράς.

Με τιμή  
  
Γιάννης Χαλάς  
Γενικός Γραμματέας ΠΝΟ

